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10. Februar 2015
 Schriftliche Kleine Anfrage

des Abgeordneten Dennis Thering (CDU) vom 04.02.2015
und Antwort des Senats

- Drucksache 20/14583 -

Betr.:
Anwohner in der Straße Am Hehsel wirksam schützen (II)

Seit Jahren ist die Verkehrslage in der Straße Am Hehsel stark angespannt. Der Schwerlastverkehr aus dem Gewerbegebiet Barkhausenweg und die mangelnden Parkplätze belasten die Anwohner in der Straße Am Hehsel und in den Nebenstraßen erheblich. Bereits in mehreren Anfragen an den Senat (Drs. 20/3317 und Drs. 20/6240) hat der Abgeordnete Dennis Thering auf die unhaltbare Situation in der Straße Am Hehsel hingewiesen und hinterfragt, warum die Fachbehörde trotz eines Antrags aus dem Regionalausschuss Alstertal keine geeigneten Gegenmaßnahmen ergriffen hat. Vor kurzem soll es eine erneute Verkehrszählung gegen haben. Die Zahlen sind jedoch bisher öffentlich nicht einsehbar.

Vor diesem Hintergrund frage ich den Senat:
1. Wann haben in der Straße Am Hehsel die letzten Verkehrszählungen stattgefunden (bitte jeweils das genaue Datum und den genauen Zeitraum angeben)?

Die für Verkehrszählungen zuständige Behörde hat in jüngster Zeit keine amtliche Verkehrszählung in der Straße Am Hehsel durchgeführt. Die letzte amtliche Verkehrszählung fand dort am 12. November 1996 statt.
2. Welches Ergebnis hat die letzte Verkehrszählung in der Straße Am Hehsel genau ergeben (bitte die genau Zahl der Fahrzeuge aufgeteilt nach PKW- und Schwerlastverkehr angeben)?

Die Verkehrszählung am 12. November 1996 in der Straße Am Hehsel (südöstlich Poppenbütteler Weg) hatte das folgende Ergebnis: Ca. 1.700 Kfz/24 Stunden mit ca. 3,5 % Schwerverkehrsanteil. 
3. Welche Konsequenzen zieht die zuständige Fachbehörde aus den Ergebnissen dieser Verkehrszählung?

Entfällt.
4. Welche konkreten Maßnahmen möchte die zuständige Fachbehörde bis wann umsetzen, um die Anwohnerinnen und Anwohner wirksam vor der starken Verkehrsbelastung zu schützen?

Die Polizei hat keine Hinweise auf eine angespannte Verkehrslage. Die Verkehrssituation in der Straße Am Hehsel ist typisch für eine Straße mit Erschließungsfunktion in einer Tempo 30-Zone. Im Übrigen siehe Drs. 20/3317 und 20/6240.
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